



శివోహం..

- నేడు ఉమ్మడి వ్యాప్తంగా శివరాత్రి వేడుకలు
- ఉత్సవాలకు సిద్దమైన శివక్షేత్రాలు 6లో....
- ప్రారంభమైన కూడలి జాతర
- పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తాతామధుసూదన్ చర్యలు



(ఖమ్మంప్రతినిధి,కూసుమంచి, ఖమ్మంరూరల్-విజయంన్యూస్)
ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా శివక్షేత్రాల్లో వేడుకలు ప్రారంభమైయ్యాయి. శివమ్..శివమ్.. శివోహం.. అంటూ భక్తులు శివనామస్మరణ చేస్తున్నారు.. శివాలయాలను దర్శించుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే

మంది శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొంటున్న భక్తులు శివపార్వతులకు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా సుమారు 50కి పైగా శివక్షేత్రాలు ఉండగా ప్రతి దేవాలయంలో శివరాత్రి వేడుకలను భక్తులు, ఆలయ ఉత్సవ కమిటీలు, ప్రభుత్వం అమోదించిన పాలకమండలి సభ్యులు ఘనంగా జరుపుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ప్రతి శివాలయంలో భారీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కల్గకుండా

తీసుకుంటున్నారు. తీర్థాలలో ఘనంగా ఖమ్మం జిల్లాలోనే అతిపెద్ద జాతర ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని తీర్థాల జాతర. మూడు వేర్లు కలియక ప్రాంతమైన కూడలి సంగమం వద్ద స్వయంబుగా ఉన్న శ్రీ సంగమేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో శివరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతాయి. ప్రతి ఏడాది లక్షలాది మంది జనం వచ్చి సంగమేశ్వరదేవాలయంలోని శివపార్వతులను దర్శనం చేసుకుంటారు. ఖమ్మం జిల్లాతో పాటు మహబూబాబాద్ జిల్లా, సూర్యపేట జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని క్రిష్ణా జిల్లాకు చెందిన లక్షలాది మంది భక్తులు కూడలికి

సంగమేశ్వరస్వామిని దర్శించుకుంటారు. ముఖ్యంగా మూడు రోజుల పాటు సాగే ఈ జాతర వేడుకలకు పోలీసులు, అర్చకులు, దేవదాయశాఖాధికారులు భారీగా ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కల్గకుండా ట్రాఫిక్ ఏసీసీ రామోజీ రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం రూరల్ ఏసీసీ బస్సారెడ్డి పర్యవేక్షణలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. వాహనాల పార్కింగ్ ప్రాంతాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఎక్కడ ట్రాఫిక్ కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. అలాగే అర్చకులు, దేవాలయ పాలకసభ్యులు ఆలయం సమీపంలో భారీగా ఏర్పాట్లు చేశారు. తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నారు.



హ్యోపీ బర్త్ డే సారీ..!!

అంగరంగ వైభవంగా సీఎం కేసీఆర్ బర్త్ డే వేడుకలు
ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా వేడుకలు

(ఖమ్మం ప్రతినిధి-విజయం న్యూస్)

తెలంగాణ ఉద్యమ రథసారధి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పుట్టిన రోజు వేడుకలను ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా 9వీళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సీఎం కేసీఆర్ 69వ పుట్టిన రోజు వేడుకలను పార్టీ నాయకులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ 9వీళ్లలో ఆయన చేసిన ప్రజా సంక్షేమాభివృద్ధి పథకాలు, గడిచిన 14వీళ్ల పాటు సీఎం కేసీఆర్ చేసిన తెలంగాణ ఉద్యమ పోరాట కార్యక్రమాలను గుర్తు చేసుకుంటూ వాటి చిహ్నాలను ఏర్పాటు చేసి పుట్టిన రోజు వేడుకలను జరుపుకున్నారు. **2లో..**

పల్లెపల్లెకు షర్కా

ఈనెల 20 నుంచి 'పాలేరు'లో వైఎస్ షర్కా పాదయాత్ర
పాదయాత్ర ద్వారా నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల్లో పర్యటన
మార్చి 1న కూసుమంచిలో ప్రజాప్రస్థానం ముగింపు సభ

4111 మైలు రాయి వద్ద పాదయాత్ర ముగించనున్న వైఎస్ షర్కా

(కూసుమంచి-విజయం న్యూస్)

వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధినేత్రి వైఎస్ షర్కా అతి త్వరలో పాలేరు నియోజకవర్గంలో పాదయాత్ర చేపట్టనున్నారు.. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజాప్రస్థానం పేరుతో పాదయాత్ర చేపడుతున్న వైఎస్ షర్కా మహబూబాబాద్ జిల్లా డోర్నకల్ నియోజకవర్గంలో కొనసాగుతుండగా, ఈనెల 20న ఆమె పాలేరు నియోజకవర్గంలోకి పాదయాత్ర ద్వారా రానున్నారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలోని తిరుమలాయపాలెం మండలం ఇస్లావత్ తాండా వద్ద వైఎస్ షర్కా ప్రజాప్రస్థానం పాదయాత్ర అడుగుపెట్టనుంది. **2లో..**

కేసీఆర్ జననం తెలంగాణకు వరం

- ఆరు దశాబ్దాల తెలంగాణ ప్రజల కలను సాకారం చేసిన ఉద్యమ యోధుడు కేసీఆర్ **3లో..**
- మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు

పల్లెకు చీప్రాసిగిరి చేసినందుకే ఎమ్మెల్సీ

- ఎమ్మెల్సీ తాతామధుపై తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య విమర్శలు
- పొంగులేటి పై విమర్శ.. సూర్యుడిపై ఉమ్మెసినట్టే
- పిల్లికి బిక్షం పెట్టని తాతామధు.. శీనన్న గురించి మాట్లాడటం హాస్యాస్పదం
- జిల్లా అధ్యక్షుడి స్వంత ఊళ్లో వార్డు మెంబర్ కూడా గెలవలే **3లో..**
- హుజురాబాద్, మునుగోడులో ధన రాజకీయాలు చేసిందేవ్వరు..?
- పొంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన విలేఖరుల సమావేశంలో వక్రలు



“ఘనంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు”



తల్లాడ ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్):

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కే. చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ తల్లాడ మండల అధ్యక్షులు రెడ్డెం వీర మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీర మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ దొడ్ల శ్రీనివాసరావు కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అందిస్తున్నారని, ఆయన ఆయురారోగ్యాలతో నిండు సూరేళ్ళు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండి మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు దుగ్గి దేవర వెంకటలూల్, ధూపాలి భద్రరాజు, గరిడేపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, పెరిక నాగేశ్వరరావు, దగ్గల శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్లు, డైరెక్టర్ దగ్గల రాజశేఖర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏస్కూర్, ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్):

ఏస్కూర్లో శుక్రవారం మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత ద్విచక్ర వాహనాల ర్యాలీ జరిపారు. బాణసంచా కాల్చి కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. పి హెచ్ సి లో మొక్కలు నాటి రోగులకు పండ్లు, రొట్టెలు పంచిపెట్టి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సురేష్ నాయక్, రైతుబంధు మండల

కన్వీనర్ మేడ ధర్మారావు, ఎంపి మాజీ చైర్మన్ లాలూ నాయక్, మైసారావు, శ్రీను, సాంబయ్య, వెంకటప్పయ్య, శివ, బాలాజీ, శ్రీకాంత్, ప్రసాద్, గణేష్, బాజీ, కిషన్ నాయక్, సైదులు, ఈశ్వర్, వినోద్, చందులాల తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్):

తిరుమలాయపాలెం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం మండల అధ్యక్షుడు భాష బోయిన వీరన్న ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించినారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన కందాల విజయమ్మ కేకు కట్ చేసి కేసీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అనంతరం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలతో టపాసులు కలుస్తూ కార్యకర్తలు అందరూ ఆయన కలకాలం ఆరోగ్యంగా ఉండాలని దీవెనలు అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో పలు గ్రామాల సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలు, మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చావ వేణుగోపాలకృష్ణ, లచ్చిరెడ్డి, బండ్ల సురేష్, అంజేద్కూర్, రవి, వెంకటేశ్వర్లు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కారేపల్లి ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్):

కేసీఆర్ జన్మదినాన్ని రైతు దినోత్సవంగా ప్రకటించాలి

- రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్):

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మ దినాన్ని రైతు దినోత్సవంగా ప్రకటించాలని రైతు బంధు. ఖమ్మం జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం ఖమ్మం ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో సీఎం కేసీఆర్ జన్మ దినోత్సవ వేడుకలు అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి, కేసీఆర్ కు జన్మ దిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిండు సూరేళ్లు చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా నల్లమల మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే మాజీ ప్రధాని చరణ్ సింగ్ జన్మ దినాన్ని జాతీయ రైతు దినోత్సవంగా జరుపు తున్నారని, మాజీ సీఎం వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జన్మ దినాన్ని కూడా రైతు దినోత్సవంగా ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని గుర్తు చేశారు. దేశంలోనే రైతు బాంధవునిగా పేరుగాంచిన సీఎం కేసీఆర్ జన్మ దినాన్ని కూడా



సత్వరమే రైతు దినోత్సవంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించాలని నల్లమల కోరారు. రైతు పక్షపాతి అయిన కేసీఆర్ రైతుల అభ్యున్నతి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని, రైతు బంధు, రైతు బీమా, 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా వంటి సంక్షేమ పథకాలతో రైతులకు మరింత చేరువయ్యారని పేర్కొన్నారు. అట్ కీ బార్ కిసాన్ సర్కార్ నివాదంతో రైతును రాజు చేయాలనే మహా సంకల్పంతో బీఆర్ఎస్ ను స్థాపించారని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా గంగానది గమనాన్ని మార్చిన అపర భగీరథుడు కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. అద్భుతమైన పాలన సంస్కరణలతో

తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసి, దేశానికే దిక్పూచిగా చేశారని అన్నారు. తెలంగాణ నీటిపారుదల రంగం దేశానికి రోల్ మోడల్ గా నిలిచిందన్నారు. కేసీఆర్ పల్ల నేడు తెలంగాణ దేశానికి అన్నపూర్ణగా మారిందన్నారు. సాగునీటి పథకాలు, ప్రాజెక్టులతో తెలంగాణ సస్యశ్యామలం అయిందన్నారు. మూడేండ్లలోనే కాశేశ్వరాన్ని నిర్మించి, లక్షలాది ఎకరాలకు సాగునీటిని అందిస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్రంలో రైతు రాజ్యం తీసుకొచ్చేందుకు కేసీఆర్ చేస్తున్న అలుపెరగని పోరాటానికి మనమంతా మద్దతుగా నిలవాలని నల్లమల పిలుపునిచ్చారు. ఆయన సారధ్యంలో నవ భారత నిర్మాణానికి కంకణ బద్ధులం అవుదామని నల్లమల అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయం ఇన్చార్జి కనకమేడల సత్యనారాయణ, టెలికాం సలహా మండలి సభ్యులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్, నాయకులు తన్నీరు రవి, గొడ్డేటి మాధవరావు, నామ సేవా సమితి నాయకులు పాల్వంచ రాజేష్, చీకటి రాంబాబు, రేగళ్ల కృష్ణ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పువ్వాడని కలిసిన టిఎస్ఆర్టీసీ ఎంపీ

సంస్థ అభ్యున్నతికై కృషి చేస్తున్నందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు మంత్రి నివాసంలో అధికారులతో కాసేపు భేటీ



(ఖమ్మం ప్రతినిధి-విజయం న్యూస్)

2023-24 బడ్జెట్లో టి.ఎస్.ఆర్టీసీకి రూ.1500 కోట్లు కేటాయించిన సందర్భంగా సంస్థ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ వి.సి.సజ్జనర్ ఐ.పి.ఎస్ రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం మంత్రి నివాసంలో ఎంపీ, పువ్వాడను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ప్రభుత్వ సహకారంతో సంస్థ అభ్యున్నతి దిశగా పయనిస్తోందని చెబుతూ సంస్థ చేపడుతున్న వ్యూహాత్మక చర్యలను ఎంపీ వివరించారు. సంస్థ పురోభివృద్ధి కోసం బడ్జెట్లో రూ.1500 కోట్లు కేటాయించడం జరిగిందని మంత్రి తెలిపారు. ప్రయాణీకుల సౌకర్యార్థం కొత్త బస్సులను కూడా అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్న విషయంపై కాసేపు చర్చించారు. నూతన రవాణా సేవలు ఎలా అందుతున్నాయని మంత్రి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో రోడ్డు రవాణా సంస్థల పరిస్థితి అంత బాగా లేవని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో టి.ఎస్.ఆర్టీసీ ప్రభుత్వం పూర్తి సహకారాన్ని అందిస్తున్న విషయాన్ని మంత్రి గుర్తు చేశారు. కరోనా విపత్కర పరిస్థితులను సైతం తట్టుకుని సంస్థ నిలబడగలిగిందని, ఇందులో సిబ్బంది, అధికారుల కృషి లేకపోలేదంటూ ప్రశంసించారు. టి.ఎస్.ఆర్టీసీకి దేశంలోనే ఓ ప్రత్యేక స్థానం ఉందని, ప్రజా రవాణా వ్యవస్థపై తమ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని తెలిపారు. ప్రయాణీకుల రవాణా అవసరాలను గుర్తించి సేవలను అందించాలని మంత్రి అధికారులకు ఈ సందర్భంగా సూచించారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో ఎంపీతో పాటు సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్), సంస్థ కార్యదర్శి మునిశేఖర్, చీఫ్ పర్సనల్ మేనేజర్ కృష్ణకాంత్, చీఫ్ మేనేజర్ (ఫైనాన్స్) విజయ పుష్ప, తదితరులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఫిబ్రవరి 20న కలెక్టరేట్ వద్ద డ్వాక్రా మహిళల ధర్మా



“బందెల లలిత పిలుపు”

ఖమ్మం రూరల్, ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్)

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డ్వాక్రా మహిళలకు తక్షణమే వడ్డీ లేని రుణాలు ఇవ్వాలని, బకాయిలను చెల్లించాలని ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం పాలేరు డివిజన్ సహాయ కార్యదర్శి బందెల లలిత డిమాండ్ చేశారు శుక్రవారం ఎం వెంకటాయపాలెం లో గంగవరపు శ్రీనివాసరావు స్నాకర్ భవనంలో సంఘం మండల అధ్యక్షురాలుకొట్టె సత్యావతి అధ్యక్షతన రూరల్

మండల కమిటీ సమావేశం జరిగింది ఈ సందర్భంగా, లలిత హాజరై మాట్లాడుతూ అభయ హస్తం పథకం అమలు చేయాలని లేదా తొమ్మిది శాతం వడ్డీ కలిపి చెల్లిస్తామని హామీని అమలు చేయాలని, 57 సంవత్సరాలు ఉన్న వారికి ఆసరా పెన్షన్ మంజూరు చేయాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. డ్వాక్రా మహిళలకు రివాల్వింగ్ ఇవ్వాలని 20 లక్షలు వడ్డీ లేని రుణాలు ఇవ్వాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు చనిపోయిన సభ్యురాలి

బకాయిలను రద్దు చేయాలని, సి ఎస్ టి మహిళకిచ్చే రాయితీ అమలు చేయాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. ఆన్ ఆర్డీ, నేషనల్ రూరల్ లైవ్ హుడ్ మిషన్, జీవనజ్యోతి ఇన్సూరెన్స్ తదితర చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రాసెసింగ్ కింద డబ్బు మినాయించుకునే పద్ధతిని ఉపసంహరించుకోవాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. 20 లక్షల లోన్ పొందిన మధ్యతరగతి బ్యాంకులో రెండు లక్షలు జమ చేయించుకునే పద్ధతిని ప్రభుత్వ రద్దు చేయాలని, శ్రీనిధి బ్యాంకులను మండలాల పరిధిలో ఏర్పాటు చేయాలని, డ్వాక్రా మహిళలకు ఉపాధి శిక్షణ ఇచ్చి ఉపాధిని కల్పించాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. వి వి ఏ అతను నెలకు 10,000 రూపాయలు ఇవ్వాలి ఐకెపి సిబ్బందికి ఇచ్చే వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఐకెపి సిబ్బందికిచ్చే వేతనాలు కనుమ తప్పకుండా చెల్లించాలని మకాయల వసూలు చేసిన సిబ్బందికి వన్ పర్సెంట్ ఇచ్చే పద్ధతిని తిరిగి పునరుద్ధరించాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా నాయకురాలు గుడుచుట్టు వసుమతి, సుగుణకృతోట సరోజిని, స్వప్న, మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు

వికలాంగుల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

94మందికి ట్రైసైకిల్స్ పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే కందాళ, ఎమ్మెల్సీ తాతామధు

(కూసుమంచి-విజయం న్యూస్)

వికలాంగుల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, వికలాంగుల కోసం ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ తాతామధునూడన్ తెలిపారు. శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా కూసుమంచి మండల కేంద్రం లోని రైతువేదికలో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తెలంగాణ దివ్యాశీఃగుల సహకార సంస్థ %౬౬ దివ్యాశీఃగుల సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుల్లో పాలేరు నియోజకవర్గంలోని 94 మంది దివ్యాశీఃగులకు ట్రై సైకిల్స్ పంపిణీ చేసిన పాలేరు శాసనసభ్యులు



కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధునూడన్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కరోనా కష్టకాలంలో కూడా వికలాంగులకు, పింఛన్ దారులకు ఎక్కడ పింఛన్ పైనలు ఆపకుండా లబ్ధిదారులకు అందజేసిన గొప్ప దార్మికుడు సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుండి నడిపిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ బంగారు తెలంగాణ వైపుగా రాష్ట్రాన్ని తీసుకెళ్తున్నారని అన్నారు. వికలాంగులకు, ప్రజలందరికీ అండగా ఉంటామని, ఎవరికి ఏ సమస్య వచ్చిన నిమిషాల్లో స్పందిస్తామని, ఆ సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూసుమంచి ఎంపీపీ బానోతు శ్రీనివాస్ నాయక్, కల్లూరిగాడెం సోసైటీ చైర్మన్ వాసంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ శేఖర్, రైతు బంధు మండల అధ్యక్షుడు బానోతు రాంకు మార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షకార్యదర్శులు వేముల వీరయ్య, ఆసీప్ పాషా, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ నాయకులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

ధ్వజస్తంభం పున:ప్రతిష్ఠకు “రెండు లక్షల రూపాయల” విరాళం

తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్)



పాల్వాయి నరేష్ కి ఆర్థిక సహాయం అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు భాష పోయిన వీరన్న, స్టాలిన్, ఏలువారిగూడెం సర్పంచ్ దేవేందర్ రెడ్డి, లచ్చిరెడ్డి, బండ్ర నురేష్, ఎస్ఎంసి చైర్మన్ కామల వీరయ్య, పోలేపాంగు, రామచంద్రు, వశపంగు మల్లయ్య, బందారు ఉపేందర్, భూకృష్ణ వీరన్న, మోటమర్తి లింగయ్య, దామల నాగరాజు నిర్వాహక కమిటీ చైర్మన్ సోమయ్య, హరినాథ్, వీరేశలింగం, రమేష్, సోమన్న కమిటీ సభ్యులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

తిరుమలాయపాలెం మండలం సుబ్బేడు గ్రామంలోని శివాలయం ధ్వజస్తంభం పున: ప్రతిష్ఠ కారకు ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ నిర్వాహకులకు పాలేరు శాసనసభ్యులు కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి, సతీమణి విజయమ్మ 2 లక్షల రూపాయలు విరాళంగా అందించినారని అనంతరం రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన

విద్యార్థులే... భావి భారత నిర్మాతలు

ఏన్మూరు, ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్)

విద్యార్థులే భావి భారత నిర్మాతలని తహనిల్దార్ ఖాసీం, ఎండిఓ అశోక్ అన్నారు. శుక్రవారం ఏన్మూరులోని కస్తూరిబా బాలికల విద్యాలయంలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ, పట్టుదలతో చదివి మంచి ఫలితాలు సాధించి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించాలని, పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకు రావాలని కోరారు. నేటి విద్యార్థులే రేపటి భావి భారత పౌరులని అన్నారు. అనంతరం వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రతిభ చూపిన బాలికలకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈఓ జయరాజు పాఠశాల స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఉషారాణి ఉపాధ్యాయినులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు ప్రతి ఒక్కరికి అందాలి సర్పంచ్ శీలం కోటారెడ్డి

తల్లాడ ఫిబ్రవరి 17 (విజయం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడ మండలం రామనుజవరం గ్రామంలో గ్రామ సర్వసభ్య సమావేశం కార్యదర్శి కటికి శ్రీనివాస రావు అధ్యక్షతన వార్షిక ప్రణాళికను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను గ్రామంలో చేపట్టబోయే పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రణాళికలను చేపట్టి, తీర్మానాలను చేశారు. ముందుగా సర్పంచ్ శీలం కోటారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఒక్కరికి అందాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి కటికి శ్రీనివాస్ రావు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తాళ్లూరి వెంకటప్పయ్య ఉపాధ్యాయులు శర్మ, అంగనవాడి ఆశా కార్యకర్తలు, పంచాయతీ సిబ్బంది గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పొంగులేటి పర్యటన



(ఖమ్మం / కొత్తగూడెం-విజయం న్యూస్): ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో శుక్రవారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా పినపాక



నియోజకవర్గంలోని బూర్గంపాడు, అశ్వాపురం మండలాల్లో, ఇల్లందు నియోజకవర్గంలోని కామేపల్లి మండలం, వైరా నియోజకవర్గంలోని కమ్మవారి కళ్యాణమండపం, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలోని కల్లూరు మండలం, అశ్వాపూపేట నియోజకవర్గంలోని దమ్మపేట మండలాల్లోని పలు గ్రామాలను సందర్శించారు. పర్యటనలో భాగంగా ఆయా గ్రామాల్లో జరిగిన పలు శుభకార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. పలు బాధిత కుటుంబాలను ఓదార్చి ఆర్థికసాయాలను అందజేశారు. అదేవిధంగా పలు దేవాలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పలు ప్రయవేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు.

